



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

РАЙОН "ОБОРИЩЕ"

1505 гр.София , бул. "Мадрид" N: 1 , тел. : 944-02-55

СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН "ОБОРИЩЕ" п.код 1505 София, бул. "Мадрид" № 1 тел. 944 02 55
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА ЮК-08-04-5/28.04.09.



ПОКАНА

за участие в общественото обсъждане на нуждите от обновяване на вътрешнокварталните пространства във вашия квартал

УВАЖАЕМИ ЖИТЕЛИ НА РАЙОН ОБОРИЩЕ,

Имаме удоволствие от името на Районната администрация да ви поканим за участие в първото обществено обсъждане на нуждите за обновяване на вътрешнокварталните пространства, което ще се проведе на 11.05.2009 г. от 10.00 часа в залата на читалище "Алеко Константинов" на ул. „Оборище” 73.

Цел на инициативата е укрепването на сътрудничеството между местните власти и обитателите за подобряване на състоянието на вътрешнокварталните пространства в това число и чрез използването на възможностите на фондовете на Европейския съюз. Участниците в инициативата холандската жилищна асоциация Woonbron, Българска жилищна асоциация и Район Оборище очакват Вашата активност за постигането на тази цел чрез диалог, обучение и изработване на програма за обновяване на вашите вътрешноквартални пространства.

В рамките на тази инициатива беше направена анкета между обитателите на част от Район Оборище (между ул. "Попова шапка", ул. „Черковна" и бул. „Ситняково") за нуждите от благоустрояване на прилежащото вътрешноквартално пространство. Получените резултати показват различия между обитателите какво трябва да включва това благоустрояване – детски или спортни площадки. Срещата се организира, за да се обсъдят тези различия в отворен диалог между всички заинтересовани страни и ще протече при следния

Дневен ред

1. Представяне на резултатите от проучването на нуждите и вижданията на обитателите за необходимото благоустрояване
2. Представяне на предвижданията на общината за разполагане в междублоковото пространство на обекти с различни функции, съдържание и местоположение – детска площадка, място за отдих на възрастни и спортна площадка
3. Обяд
4. Информация за обновяването на подобни градски квартали в Холандия
5. Съвместно обсъждане на резултатите от проведената анкета, плановете на общината и постигане на обща програма за благоустрояване

Моля, информирайте и поканете Вашите съкооператори и съседни.

За контакти: арх. Антоанета Йочева тел. 815 76 13, зам. Кмет на р-н Оборище-СО
Елеонора Гайдарова тел. 983 12 00

Кмет на Район Оборище – СО

Пенка Арменкова

